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MMS Ohmega készülékkel végzett nyelőcső kémhatás monitorozás, impedancia vizsgálattal vagy 

anélkül 

 

Kedves Páciensünk! 

Az Ön orvosa nyelőcső kémhatás monitorozást rendelt el az Ön részére, impedancia vizsgálattal vagy 

anélkül. 

A vizsgálat célja a reflux betegség jelenlétének megerősítése vagy kizárása. 

 

FELKÉSZÜLÉS A VIZSGÁLATRA 

A gyomorsav elválasztást befolyásoló gyógyszerek alkalmazását fel kell függeszteni a vizsgálat előtt - 

gyógyszerenként változó időtartamra - ezzel kapcsolatban orvosa további tájékoztatást ad.  

Gyógyszer érzékenység, különösen helyi érzéstelenítőkkel, Lidocainnal kapcsolatos érzékenység, 

korábbi problémák kapcsán feltételűnél tájékoztassa a vizsgáltot végző személyt.  

A vizsgálatot megelőző 8 órában ne egyen és a vizsgálatot megelőző 4 órában na igyon semmit. A 

vizsgálatot nem érintő gyógyszereit egy korty vízzel beveheti. 

A VIZSGÁLAT MENETE 

A vizsgálat során egy egyszerhasználatos katéter kerül elvezetésre az orrjáraton, orrgaraton keresztül 

a nyelőcsőbe és a gyomorba, melyet egy mérőegységhez csatlakoztatunk. A vizsgálat 24 órán át tart, 

mely során Ön az előzetes oktatásnak megfelelően a gép segítségével regisztrálja a panaszait, 

lefekvést és felkelést, valamint az étkezés, folyadék fogyasztás tényét. A vizsgálat kiértékelése a 

számítógépen megjelenő adatok, és pH görbék elemzésével történik.  
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• Testhelyzet rögzítése 

Amikor a vizsgálat során lefekszik, kérjük nyomja meg az ágy 

ikonnal jelezett gombot. Majd, amikor felkel, ismételten 

nyomja meg a gombot. Ez által a vízszintes testhelyzet ideje 

egy idő intervallumként kerül rögzítésre.  

 

 

• Étkezés, folyadék fogyasztás rögzítése 

A vizsgálat során rögzíteni kell minden étkezést és folyadék 

fogyasztást. Amikor megkezdi az étkezést (vagy folyadék 

fogyasztást) nyomja meg a kés, villa, csésze ikonnal jelezett 

gombot. Majd, amikor befejezte az étkezést (vagy folyadék 

fogyasztást), ismételten nyomja meg a gombot. Ez által az 

étkezés (vagy folyadék fogyasztás) ideje egy idő 

intervallumként kerül rögzítésre. 

 

• Egyéb funkciók 

A készülék képes regisztrálni a gyógyszer bevitelt is, illetve 

egy további eseményre programozható funkciója is van. 

Ezeket a vizsgálatok zömében nem használjuk, amennyiben 

szükség van ezen funkciókra a vizsgálatot végző személy 

részletesen tájékoztatni fogja Önt.  
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Amennyiben a katétert rögzítő ragasztó fellazul, további ragasztással megerősíthető a rögzítése, 

azonban, ha katéter kicsúszik vagy véletlenül kirántásra kerül, annak megfelelő visszahelyezése a 

laboron kívül nem lehetéséges. A katéter kihúzása nem jár különösebb kockázattal. 

A VIZSGÁLAT BEFEJEZÉSE  

A vizsgálati idő leteltével a katétert kollegánk eltávolítja. Ezt követően Ön beveheti savcsökkentő 

gyógyszereit és szabadon étkezhet.  

A vizsgálat kiértékelése orvos által végzett feladat, a vizsgálat befejezését követően néhány napon 

beül értesítjük Önt annak eredményéről, és a további teendőkről.  

 


